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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der Fall. 

Ich nehme an, dass die Klubs keine Unterbrechung wünschen. 

Wir gelangen zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 38: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Assistenz- und 

Unterstützungsleistungen des Bundesheeres zum Grenzmanagement, III-191 der 

Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 39: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Reform des Wehrdienstes, III-22 

der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer für die Kenntnisnahme eintritt, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – 

Auch das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 40: Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den Bericht betreffend Truppenübungsplatz Allentsteig; Follow-up-

Überprüfung, III-5 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer für dessen Kenntnisnahme eintritt, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 41: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Heeresgeschichtliches Museum, 

III-190 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 42: Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Liegenschaftstransaktionen des BMLVS, 

der ASFINAG und des Stadtentwicklungsfonds Korneuburg; Follow-up-Überprüfung, 

III-3 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 
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Ich bitte jene Kolleginnen und Kollegen, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist einstimmig angenommen. 

Schließlich gelangen wir Abstimmung über Tagesordnungspunkt 43: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Beschaffung und Einsatz von 

Drohnen im Bundesheer, III-82 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

 


